

分享减贫经验 贡献青岛力量

2024年上合组织国家减贫与发展研修班结业



培训搭建面对面交流平台。

本报9月27日讯 近日,为期一周的2024年上合组织国家减贫与发展研修班在青岛落下帷幕,61名来自白俄罗斯、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、乌兹别克斯坦、亚美尼亚等5个上合组织国家的学员圆满结业。本次研修班以减贫培训为桥梁、以交流对话为底色、以农业发展合作为目标,向国际社会传递中国声音,分享中国减贫经验和青岛乡村振兴案例,充分展示了中国气派、山东风格、青岛特色,为加速全球减贫进程贡献了青岛智慧和力量。

本次研修班前期通过问卷调查、沟通对话等方式,广泛收集整理学员培训需求。针对其产业结构及现状、三产融合程度、可持续发展的期望等特点,精心设置课程体系、高标准配置师资力量,精心选择现场教学点,创新“1+1+3+13”培训模式,有效增强学员的参与感、融入感、获得感。设置1次报告会,组织1次农企对接洽谈会,举办3场专家讲座,开展13处现场教学,组织学员走进企业、走入农村、走近农民,切身感受中国减贫方案的实际成效,分享青岛全

面推进乡村振兴的典型经验。本次培训展示了青岛市乡村振兴的最新成果,拓展了对外宣传“中国经验”“青岛特色”的窗口。培训恰逢中国农民丰收节,学员来到莱西市姜山镇,与200多名农民代表共享丰收喜悦。丰收节上,新时代的中国农民展示了朝气蓬勃的精神风貌,学员们走进中国乡村,贴近中国农民,感受乡村振兴魅力。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文 通讯员 包国莉 王磊)

共护黄河 志愿有我

山东青年助力黄河流域生态保护和高质量发展志愿服务行动工作推进会在青收官

本报9月27日讯 25日至27日,由共青团山东省委、省委社会工作部、省应急管理厅、省消防救援总队主办,共青团青岛市委、青岛市委社会工作部、青岛市应急管理局、青岛市消防救援支队等承办的山东青年助力黄河流域生态保护和高质量发展志愿服务行动工作推进会暨黄河流域应急救援青年志愿服务培训交流营在城阳区举办。

在工作推进会暨开营仪式上,济南市、济宁市、德州市、城阳区团委相关负责人围绕黄河流域青年志愿服务行动作交流发言。会上,为新加入山东省应急救援青年志愿服务总队的青年志愿者代表授旗,并公布了第二批山东省青年志愿服务实训基地名单,

为更好开展实训工作提供有力平台和阵地保障。

为展现青年志愿者奋斗向上的青春风貌,以及为黄河流域高质量发展贡献志愿力量的青年担当,开营仪式上邀请了应急救援、绿色环保、关爱困境儿童等志愿服务领域的青年志愿者代表进行宣讲,多视角、多层面诠释了逆行的力量、守护的力量、温暖的力量、奉献的力量、担当的力量,奏响了“志愿有我”的时代强音。

来自青岛、枣庄、日照、聊城等地的优秀青年志愿服务团队分享了他们在生态保护和应急救援服务中的实践经验与成果,围绕志愿服务模式、资金筹集、人员培训、协作平台搭建等方面



青年志愿者代表(左一)为农大学子传授应急救援技能。

作交流,号召广大青年以昂扬的奋斗姿态加入守护母亲河的行列。

活动中,来自全省各地的20支应急救援青年志愿服务队还到青岛农业大学广场开展了现场应急救援演练和科普宣教车巡游,心肺复苏、应急创伤包扎、人工呼吸、伤员搬运……青年志愿者以练促学、以学促干,在演练活动中展示出高超的应急救援能力和训练有素的良好精神面貌。

来自城阳青年特战救援志愿服务队、城阳区城阳街道应急救援志愿服务队的队员分别来到青岛农业大学和城阳区城阳街道城阳村社区、小寨子社区,面向在校大学生和社区居民开展应急救援理论和实践宣讲,助力提升民众的应急安全意识和救护能力。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰 通讯员 王丽)

“趣”游胶州 感受初秋的城市Citywalk

8条国庆主题宝藏线路满足你的诗和远方

十一长假即将到来,你的出行路线规划好了吗?不出远门,“趣”胶州就能满足你的诗和远方。为了让更多旅游爱好者深入玩胶州,感受初秋的城市Citywalk,胶州市文化和旅游局推出8条本地国庆主题宝藏线路,线路在手,说走就走。

若你是“旅游特种兵”,可以漫步“丝路之旅”,去青岛·上合之珠国际博览中心,一次打卡20国,品味异域风情。若你是航空爱好者,可以去青岛胶东国际机场,与网红飞机来次亲密接触;到民航博物馆青岛机场分馆,了解航空文化。若你是大自然的探秘者,可以去少海风景区,欣赏湖光山色,体验游船观光;也可以在大沽河的露营地,搭起帐篷,备好美食,感受自然的美好。还可以去四季有约的洋河乡村享受一家人田园采摘的乐趣,体验手造雕版版画、艾草香囊的制作。若你是美食鉴赏官,可以去科润城桥头的夜市品尝各种地方美食,体验胶州的烟火夜生活。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 马妮娜 通讯员 朱子腾

8条初秋精品旅游线路

上合文化游

上合之珠国际博览中心——宝龙美术馆——胶东国际文化会客厅——高风翰纪念馆——城隍庙

在青岛·上合之珠国际博览中心,一次打卡20国,感受上合国家的风土人情、文创饰品、特色美食等。青岛宝龙美术馆现为国家二级美术博物馆,致力于成为最佳的文化艺术展示和交流平台。在胶东国际文化客厅,300余件汉、唐时期摩崖石刻原拓拓本真迹,横跨2000多年的汉唐风韵,让人感受到了一股穿越千年的磅礴之气扑面而来,也让参观者感受到传统文化的山高水长。

寻趣探秘游

民航博物馆青岛机场分馆——孔子六艺园——新希望琴牌乳业透明工厂——春诺润丰庄园——兴郭村艾上田园手造

到民航博物馆青岛机场分馆,观赏C919大飞机模型、飞机驾驶体验舱,了解航空文化。在孔子六艺园可学习传统礼仪、体验陶艺、试穿汉服,感知中华传统文化的滋养。到新希望琴牌乳业透明工厂可了解牛奶制作的工艺流程。

城市深度游

如意湖公园——少海风景区——宝龙美术馆——三里河公园——科润城桥头夜市

徜徉如意湖公园,穿过绿植与花海,站在海鸥桥上,呼吸“天然氧吧”的新鲜空气,欣赏令人心旷神怡的景观,享受亲近大自然的时光。游览少海风景区,欣赏湖光山色,体验游船观光,来一场初秋Citywalk。

乡村体验游

少海风景区——大沽河露营地——春诺润丰庄园——莲花山桃源居采摘园——星光公园——桃李春风田

园综合体

来大沽河露营地,度过美好的假期是最惬意的选择,搭起帐篷,备好美食,放松心情。走进莲花山桃源居采摘园,摘下果皮薄的苹果、香甜饱满的蜜桃、清甜脆嫩的梨,酣畅淋漓享受采摘的乐趣。置身洋河星光公园,寻访全国首家流星博物馆,于星空万里的夜幕下,伴着大自然的虫鸣,感受浩瀚宇宙的无穷魅力。

胶东半日游

民航博物馆青岛机场分馆——胶东文化客厅——清水湾数字农业示范园

少海半日游

宝龙美术馆——孔子六艺园——少海风景区

上合半日游

如意湖公园——上合之珠国际博览中心——上合建国饭店

洋河半日游

莲花山桃源居——曹家庄精品村庄——兴郭手造村庄